

## 市委关于认真贯彻落实省委八届十一次全会精神的通知

11月17日至19日,省委八届十一次全会在郑州召开。全会深入学习贯彻党的十七届五中全会精神,审议了省委常委会工作报告,审议通过了《中共河南省委关于制定国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议》(以下简称《建议》),审议并原则同意《中原经济区建设纲要(试行)》(以下简称《纲要》)。省委书记、省人大常委会主任卢展工作了重要讲话,

省委副书记、省长郭庚茂和省委常委、常务副省长李克分别就《建议(草案)》和《纲要(试行)》(讨论稿)作了说明。这次会议对于进一步动员全省广大干部群众为推动“十二五”发展、建设中原经济区、加快中原崛起和河南振兴而团结奋斗,具有十分重要而深远的意义。

为深入学习贯彻省委八届十一次全会精神,

11月21日,中共郑州市委要求各县(市)区党委,市委各部委,市直机关各单位党组(党委),市管各企业和高等院校党委,各人民团体党组:一、认真学习领会省委八届十一次全会精神,把思想和行动统一到全会精神上来。二、全面把握省委全会对郑州发展的新要求,积极投身中原经济区建设。三、以学习贯彻省委八届十一次全会为动力,扎实推进

当前各项工作。

通知要求,各级各部门要在总结和完成今年各项工作、谋划“十二五”发展的同时,提前思考、积极谋划明年工作,进一步理清发展思路,确定明年工作的指导思想、工作原则和目标任务,为开好明年工作和“十二五”发展开好局打下坚实基础。

(通知全文详见今日郑州日报)

# 连维良在郑州警备区调研时指出 全力支持国防建设 争创全国双拥模范城六连冠

□晚报记者 王继兵

昨日上午,市委书记连维良带领市直相关部门负责人到郑州警备区调研。

市委常委、警备区政委刘贵新,警备区司令员李恕海陪同调研,警备区领导王金宇、韩世联、司马武当、苏理明、李国记、史安平、李成先等参加座谈会。

市领导姚待献、孙金献等一同调研。

连维良指出,市委、市政府将一如既往地全

力支持警备区的建设和发展。警备区要结合民兵预备役战备训练要求,充分发挥民兵预备役人员组织纪律性强、作风过硬、便于指挥的特点,组织广大民兵预备役人员参加抢险救灾和急难险重任务,积极探索民兵预备役人员参与农村、社区的社会治安综合治理,在维护社会稳定、促进地方经济社会快速发展中发挥更大的作用。

连维良强调,警备区要继续发挥好联系地方和驻军部队的桥梁纽带作用,巩固全国双拥

模范城五连冠成果。地方党委、政府和全市广大人民与驻军官兵要携手并肩,共同努力,形成国防建设和经济建设相互促进、协调发展的良好局面,争创全国双拥模范城六连冠。

市领导一行还到经济开发区月大软件园、中铁隧道装备盾构机研发制造基地,了解企业运行和项目建设情况,现场协调解决有关问题。据了解,中铁隧道装备盾构机研发制造基地项目,总投资5亿元,计划今年底正式投产,3年内可形成年产40台大型盾构设备的产能规模。

## “四个一批”新闻人才来郑参观考察

□晚报记者 裴蕾

11月20日,由中宣部组织的新闻界“四个一批”人才考察团一行来郑州调研,市委常委、宣传部部长丁世显参加了活动。

宣传文化系统“四个一批”人才培养工程,是党中央作出的一项重大战略决策,是推动实施人才强国战略,提高建设社会主义先进文化能力的重要举措。

此次中宣部组织的“四个一批”(新闻界)

人才考察团,主要由人民日报社、文汇报、中国国际广播电台、北京电视台等媒体的“四个一批”人才和中宣部有关部门负责人组成,来郑州将重点参观考察有关农村改革发展综合试验区情况,开展“三农”问题调研,使“四个一批”人才深入了解我国基本国情,了解我国经济社会发展取得的成就和当前面临的问题,研究如何进一步加强和改进“三农”宣传工作。

考察团团长、人民日报评论部主任卢新宁

在谈及此次考察感受时说,河南有两张名片,一张是文化,一张是农业。文化上,河南是中华文明重要的发源地,河南的历史文化是中国历史文化的缩影;农业方面,河南是天下粮仓,中原熟、天下足,并且在农业产业化、结构调整方面有很大进步,为国家粮食安全、维护大局稳定作出了突出贡献。

据悉,此次考察将持续到26日结束,主要地点是河南和安徽两省,在我省的考察包括郑州市和焦作市。

## 我市出台文明执法标准 用高音喇叭呵斥小贩算违规

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

昨日,郑州市政府出台了《郑州市行政执法人员文明执法若干规定》,这是郑州市首次对文明执法出台统一规定和监督措施。

《规定》明确,行政执法案件实行“首问负责制”。

对于不文明执法行为,市民投诉较多的就是“执法人员随意处置暂扣物品”。对此,规定

明确,若扣押物品应当妥善保管,不得使用、丢失或者损坏。

规定还对执法人员的行为、仪表、语言、车辆管理等作了明确要求,比如严禁使用轻蔑、粗俗、讥讽、歧视、训斥语言;不得使用高音喇叭等。

按照《规定》,行政执法机关一年出现三次以上违反文明规定事件,将暂扣证件3个月,严重者将被取消执法资格,调离行政执法岗位。

### 时政速览

#### 郑州慈善总会启动“一百元、一份爱”活动

“一百元、一份爱……”11月20日上午,由郑州慈善总会、郑州市郑东新区社会事业局主办,海马(郑州)房地产有限公司承办的慈善活动在郑东新区启动。据了解,该公司第一期共有1500套新房,公司承诺,每售出一套房子,将给慈善总会捐款100元,合计15万元善款。 晚报记者 裴蕾

#### 河南财经政法大学揭牌

昨日上午,河南财经政法大学揭牌庆典在省人民会堂举行。河南财经政法大学由原河南财经学院和原河南省政法管理干部学院于2010年3月合并组建而成,是河南省唯一一所财经政法类本科院校。

河南大学、郑州大学、河南农业大学、河南工业大学、河南科技大学、河南理工大学、河南师范大学、加上新挂牌的河南财经政法大学,目前我省已有8所大学命名的高校。 晚报记者 张竞映

#### 郑州首批115名新兵启程赴西藏

11月20日12时20分,伴随着开往成都的K869次列车的汽笛声,郑州市2010年冬季新兵运送启动。115名自愿去西藏服役的郑州小伙子身披大红花,乘上南去的列车开始了他们的军旅生活。据了解,今年郑州市共有3900多名新兵被批准入伍。 晚报记者 裴蕾 通讯员 马昕 马涛

### 市直机关文化建设 专栏之三

#### 开设水务讲坛 提升业务能力

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

翠绿的植物,清澈的室内喷泉。昨日,记者走进市水务局感受到了与众不同的水文化,该局富有特色的水务论坛,以学习为突破口,以培训为主要手段,有效提升科学领导能力和业务素质,连续11年夺取省“红旗渠精神杯”。

市水务局开设富有特色的水务讲坛,各类专家,业务骨干轮番上阵,进行业务、法律、廉政等方面的授课交流。为机关人员配发学习书籍,进行专题讲座,组织编印了《浪花》《延水情》《水,水利,水利人》等考察体会文集,供大家学习交流。

针对机关人员水务专业能力素养的不同,局党委领导号召并组织人员到海海大学、复旦大学等名校进行专业深层培训、素能提升培训、廉政知识培训,全方位提高水务人的综合素质、服务意识和廉政意识。

另外,该局举办机关文化进工地活动,在水利建设工地上张贴宣传口号,更是打造了良好的水文化品牌,还建立文化专栏,粘贴悬挂各种水文图,水利成果图片,以及时政、警言警句等文化素材。举办各种文艺文体活动,并给每人制作了印有本人照片和局党委提出的“爱岗敬业、务实高效、礼貌待人、清正为民”要求的工作标牌,使大家保持警醒,随时接受各方面监督。